



## 特朗普称 法院叫停新版移民入境限制令属“越权”

新华社华盛顿3月15日电 (记者 刘阳 徐剑梅) 美国总统特朗普15日晚说,夏威夷联邦地区法院裁决暂停执行新版移民入境限制令的做法“越权”,称不排除将此案上诉至美国最高法院的可能性。

“在许多人眼里,这是一次前所未有的司法越权。”特朗普当天在田纳西州纳什维尔的一个集会上演讲时称,这一裁决受到“政治驱动”。

当天早些时候,夏威夷联邦地区法官德里克·沃森作出裁决,要求在全美范围内暂停执行特朗普日前颁布的新版移民入境限制令,此时距离该禁令生效仅数小时。

沃森在长达43页的裁决意见中指出,特朗普的禁令违反了美国宪法中有关宗教的条款,带有宗教歧视色彩。沃森说,该禁令

将会影响夏威夷旅游业,对该州经济造成伤害,并且会让招收国际学生的该州大学收入受损。

这是特朗普上台后所推行的移民入境限制政策再一次遭受重大打击。在被迫放弃1月末发布的相关行政令后,特朗普于3月6日颁布修改后的新版限制令。夏威夷州政府随即于8日向法院递交了诉讼文件,成为全美第一个对新版限制令发起诉讼的州。15日当天,美国有多个州也对新版限制令发起了法律诉讼。

特朗普颁布的新版移民入境限制令将伊拉克从原名单上移除,但仍然暂停美国接收难民计划120天,90天内暂时禁止苏丹、叙利亚、也门、伊朗、索马里和利比亚六国公民入境美国。

## 芬航因罢工将再次大规模取消航班

新华社赫尔辛基3月16日电 (记者 李骥志 徐谦) 继上周取消上百架次航班后,芬兰航空公司本周将再次因地勤人员罢工而被迫大规模取消航班。

围绕改善芬兰机场集团Airpro公司员工的工资和福利待遇问题,芬兰航空工会与芬兰服务业雇主协会自2月初就开始谈判。芬兰国家调解局15日宣布谈判再度搁浅,工会方面拒绝接受国家调解人14日夜间提出的最新折中方案。

为此,地勤人员决定17日下午再次组织罢工。芬兰航空公司说,17日将取消90多架次航班,占当日航班总数的三分之一,

主要是芬兰国内航班以及欧洲境内航班。罢工期间,芬航还将调整一些航班的起飞时间。

过去两周内,地勤人员已在赫尔辛基机场组织了多次罢工。本月10日的罢工迫使芬航取消了当天100多架次航班。据芬兰机场集团消息,如果劳资纠纷仍得不到解决,芬兰航空工会将于本月22日至24日继续组织罢工。

芬航首席运营官希尔特说,17日取消的航班将影响数千乘客的行程。原定于17日、22日、23日和24日乘芬航班机的旅客,可在4月9日前免费办理退票或改签。

## “萨德”在韩部署地附近民众举行烛光集会



3月15日,在韩国庆尚北道金泉市,民众参加烛光集会。

当晚,上百名抗议者前往金泉市火车站广场参加当地第207次反“萨德”烛光集会。金泉市人口约14万,距“萨德”计划部署地星州高尔夫球场仅7公里。新华社记者 刘昀 摄

## 肯尼亚公布“塑料袋禁令”

新华社内罗毕3月16日电 (记者 金正 卢朵宝) 肯尼亚环境部长朱迪·瓦克洪古15日公布“塑料袋禁令”,自今年8月28日起肯尼亚将禁止使用、制造和进口用于商业和家用包装的所有塑料袋,所有肯尼亚超市、商场、集贸市场等商品零售场所届时将不再提供塑料购物袋。

总部位于肯尼亚首都内罗毕的联合国

环境规划署执行主任埃里克·索尔海姆当天在个人社交媒体账号上称赞这一禁令,认为肯尼亚此举为世界作出了表率,希望能激励更多国家行动起来。

肯尼亚此前曾出台限制塑料袋使用的规定,但因约束力和执行力欠佳,效果并不令人满意。据统计,肯尼亚每年仅超市就消耗1亿个塑料袋。